

Ремни безопасности. Не забывайте о них!

Судьба водителя или пассажира, который в момент дорожного происшествия оказался не пристегнутым ремнем безопасности, может оказаться трагической.

События, когда водитель на скорости 60 км/ч сталкивается с другим автомобилем или препятствием, длятся всего несколько секунд.

После удара на водителя и пассажира действует сила, в 30 раз превышающая силу тяжести автомобиля. Далее события развиваются следующим образом:

- водитель вместе с сиденьем стремительно движется вперед, грудной клеткой ударяется об руль;
- скорость резко падает, на автомобиль и на всех пассажиров начинает действовать сила, в 50 раз превышающая их собственный вес;
- водитель и сидящий с ним рядом пассажир одновременно врезаются в переднее ветровое стекло автомобиля и получают сильные повреждения головы;
- их резко отбрасывает назад, и, если они еще живы, ломают себе шейные позвонки;
- автомобиль начинает откатываться назад;
- пассажиры, сидящие за водителем - если они не пристегнуты ремнями безопасности ~ в результате резкого удара, тоже получают тяжелые увечья, нередко, особенно дети, со смертельным исходом.

Уважаемые водители! Берегите себя и своих близких! Помните, что любое сидение в автомобиле опасно при дорожно-транспортном происшествии. Ремни должны использоваться на всех сидениях. При перевозке детей в возрасте до 12 лет обязательно используйте специальные детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка. У пристегнувшегося ремнями безопасности шансы остаться живым и здоровым при прочих равных условиях в случае ДТП минимум в 2 раза выше, чем у тех, кто ремнями не пользуется.

**Отдел пропаганды безопасности дорожного движения
ОГИБДД УВД по Кировскому району Санкт-Петербурга**